



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	24. 02.	8:00	Po nakani 3 (K. Butković)
Utorak	25. 02.	6:15	Po nakani 5 (Madjarević)
Srijeda	26. 02.	8:00	Za pokojne iz obitelji Madjarević 3
Četvrtak	27. 02.	6:15	Za pokojne iz obitelji Grgić 5 (Madjarević)
Petak	28. 02.	7:45	Po nakani 4 (Butković)
Subota	01. 03.	7:15	Za obraćenje grješnika
		18:00	† Mate Mandušić
Nedjelja	02. 03.	10:30	†† Ana i Vice Baraban † Dane Joković

Naši kandidati za Prvu sv. Pričest započeli su s vjeronaukom. Molim roditelje da budu redoviti u dovođenju svoje djece na misu i vjeronauk.

U subotu 01. 03. od 9 do 15 sati imamo klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Dođite i provedite neko vrijeme u molitvi s Isusom!

Pri kraju sam s blagoslovima naših obitelji. Hvala svima koje sam do sada posjetio na vašem gostoprimstvu i darežljivosti.

Na oglasnoj ploči možete vidjeti sliku tabernakula i stalka za uskrsnu svijeću koji su darovani novoj crkvi Naše Gospe od Mira u Bophelongu. Velika hvala nekolicini darovatelja iz naše zajednice!

Ova 2014. godina proglašena je godinom obitelji. U našoj Nadbiskupiji bit će organizirana predavanja i radionice sa svrhom pomaganja našim obiteljima da žive svoj obiteljski život u punini, da se u obiteljima događa radost, ljubav, vjernost...

Svake druge godine u Hrvatskoj se organizira susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM). Idući susret bit će u Dubrovniku 26. i 27. 04. 2014. Imamo li u našoj zajednici nekoliko mladih koji bi mogli sudjelovati na tom susretu?

Hrvatski svjetski kongres organizira 3. Hrvatske svjetske igre koje će se održati u Zagrebu od 21. do 26. srpnja 2014. To je izvrsna prigoda da se mladi Hrvati iz cijeloga svijeta druže i u upoznavaju Domovinu. Natjecanja će se održavati u različitim sportskim disciplinama, pojedinačnim i ekipnim. Zainteresirani neka se jave.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Ivanku Framić, Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp i Finu Dobrović.

7. NEDJELJA KROZ GODINU (A) 23. 02. 2014.

Pripjevni psalam: MILOSRDAN JE I MILOSTIV GOSPODIN.

SLAVA JE BOŽJA ŽIVI ČOVJEK

Ne možemo se obući u lik nebeskog čovjeka ako već od početka svog duhovnog života ne pokažemo da smo slični Kristu. To znači: treba da promijeniš što si bio i postaješ ono što nisi bio, kako bi s tebe odsijevalo tvoje božansko sinovstvo. Ponašanje Božjih sinova i kćeri treba da odgovara Božjem očinstvu. Tako se Bog proslavljuje upravo po čovjeku i po njegovu životnom ponašanju... Ljubite neprijatelje...da budete sinovi svoga nebeskoga Oca. Sv. Ciprijan

PUT JAKIH

Ne razlikujemo dobre i loše ljude, nego dobre i loše odnose. Ne razlikujemo pravedne i nepravedne ljude, nego pravdu i nepravdu. Mrzimo, istina, nepravdu, ali ljubimo ljude pa makar činili nepravdu. Stoga se ne borimo protiv ljudi, nego pokazujemo što bi bilo pravedno i radi toga idemo na ulice. Naša borba za pravdu nije borba za snagu Crnaca nego služenje zajedničkom svijetu Crnaca i Bijelaca.

Mi ne trebamo slabiće. Put nenasilja je put jakih. Mi našeg protivnika ne želimo uništiti, nego pridobiti njegovo razumijevanje i prijateljstvo. Plod borbe bez nasilja novo je zajedništvo među neprijateljima. Posljedica nasilja uvijek je ogorčenje. M. L. King

MI I DRUGI

Drugog čovjeka optužujemo zbog neznatnih pogrešaka, sebe opravdavamo i zbog velikih. Hoćemo vrlo skupo prodavati, a jeftino kupovati. U stvarima drugih mislimo da treba postupati po pravdi, u našima milosrdno i s razumijevanjem. Očekujemo da se naše riječi blagonaklono prime, a riječi drugih stavljamo na vagu i osjećamo se povrijeđeni.

Vjerujem da je tajna stvaranja tajna ljubavi, i da će ljubav imati posljednju riječ.